
Όχι στους πλειστηριασμούς λαϊκής κατοικίας

Τη Δευτέρα 21/11 το πρωί πραγματοποιήθηκε μια ακόμη βάρβαρη επίθεση ενάντια στο λαϊκό δικαίωμα
στην κατοικία. Η Ιωάννα Κολοβού, συνταξιούχος δημοσιογράφος είδε για ένα τραπεζικό χρέος των 10.000
να οργανώνεται αστυνομική επιχείρηση για να την πετάξουν έξω από το σπίτι της. Η αστυνομία, με την
παρουσία δικαστικού επιμελητή, χωρίς να χτυπήσει καν το κουδούνι, έσπασε την πόρτα με ηλεκτρικό
πριόνι και προχώρησε σε μια ακόμη βίαιη επίθεση πετώντας τη γυναίκα έξω. Ήταν η λαϊκή κινητοποίηση
και κατακραυγή που ανάγκασε τον δικαστικό επιμελητή να φύγει με την αστυνομική συνοδεία του και η
έξωση παρεμποδίστηκε.

Ελπιδοφόρο μήνυμα ήρθε από το κύμα αλληλεγγύης το απόγευμα της ίδιας μέρας όπου πλήθος κόσμου
συγκεντρώθηκε έξω από το σπίτι της χαμηλοσυναταξιούχου και πραγματοποίησε πορεία για να
διαμαρτυρηθεί για την απαράδεκτη αυτή επίθεση.

Αποτελεί πραγματική πρόκληση αυτή η βαρβαρότητα που έχει ξεσπάσει στους λαϊκούς ανθρώπους με
στόχο να τους αρπάξει το σπίτι, ενώ την ίδια ώρα μένουν στο απυρόβλητο για δυσθεώρητα χρέη
επιχειρήσεις, αλλά και τα κόμματα και οι εκπρόσωποι του κυρίαρχου πολιτικού συστήματος. Από αυτόν
αναδείχτηκε ο βουλευτής Πάτσης που εκλέχτηκε από τη ΝΔ. Η αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης της ΝΔ
αξιοποιεί τη νομοθεσία του ΣΥΡΙΖΑ για πέρασμα των κόκκινων δανείων στα κοράκια των funds, τη
θέσπιση των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών και τον χαρακτηρισμό σαν ιδιωνύμου αδικήματος της
διαμαρτυρίας ενάντια στους πλειστηριασμούς. Είναι επιλογή της ΕΕ, του ΔΝΤ και του πολιτικού
συστήματος ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ-ακροδεξιάς, όλων των κομμάτων που ψήφισαν μνημόνια. Αυτοί
νομιμοποίησαν τις εξώσεις και τους πλειστηριασμούς ακόμη και της πρώτης κατοικίας, καθώς στηρίζουν
τα συμφέροντα των τραπεζών και των κορακιών των funds.

Οι μνήμες από τις δίκες των αγωνιστών του κινήματος ενάντια στους πλειστηριασμούς είναι ακόμη
νωπές. Οι αγωνιστές δέχθηκαν κατ’ επανάληψη επιθέσεις και διώχθηκαν, ενώ το μέλος του ΠΣΟ της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ, Ηλίας Σμήλιος, καταδικάστηκε στις 7/6 μαζί με τον δικηγόρο Ζήση Κλεισιάρη για τη
συμμετοχή τους στο κίνημα υπεράσπισης της λαϊκής κατοικίας στα πλαίσια του Συντονισμού
Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης. Οι ποινικές διώξεις και η τρομοκρατία όμως δεν σταματούν τους λαϊκούς
αγώνες. Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ ήταν από την αρχή παρούσα στον αγώνα ενάντια στους πλειστηριασμούς γιατί είναι
ο μόνος δρόμος που έχουμε. Μόνο ο λαός μπορεί να σώσει στο λαό γι’ αυτό και εμείς θα είμαστε στους
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δρόμους για κάθε πλειστηριασμό κατοικίας, για κάθε διωκόμενο αγωνιστή, για κάθε πλευρά της
αντιλαϊκής επίθεσης.

Το κύμα ακρίβειας, το πετσόκομμα των μισθών και των συντάξεων, η ενεργειακή κρίση χτυπάει ολοένα
και περισσότερο τα λαϊκά στρώματα που κινδυνεύουν και με ξεσπίτωμα Καταγγέλλουμε την νομιμοποίηση
και την «κανονικοποίηση» των πλειστηριασμών όπου πετιούνται άνθρωποι στο δρόμο και «κοράκια»-
τραπεζίτες πλουτίζουν στις πλάτες του λαού. Η αλληλεγγύη και η αγωνιστικότητα είναι τα όπλα για μια
αξιοπρεπή ζωή. Είναι η ώρα για το εργατικό λαϊκό κίνημα, είναι ώρα μάχης για το σπίτι, το ψωμί, τη
δουλειά και τα δημοκρατικά δικαιώματα.

Κάτω τα χέρια από το σπίτι της Ι. Κολοβού. 
Όλοι και όλες στον αγώνα για την υπεράσπιση της λαϊκής κατοικίας. Απαγόρευση των
πλειστηριασμών, κατασχέσεων, των εξώσεων και της λειτουργίας των funds. Να
καταργηθεί το νομοθετικό πλαίσιο «απελευθέρωσης» των πλειστηριασμών από το 2015
ως σήμερα 
Διαγραφή του ιδιωτικού χρέους για τις λαϊκές οικογένειες
Να σταματήσει η δίωξη των αγωνιστών για την συμμετοχή στο κίνημα κατά των
πλειστηριασμών 
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